

OŠ DR. ANTE STARČEVIĆ PAZARIŠTE KLANAC

KLANAC 3, 53212 KLANAC

OIB: 75285292144

ŠIFRA ŠKOLE: 09-026-005

e- mail: ured@os-astarcevic-klanac.skole.hr

Telefon: 053 686 002

Klanac, 8.9.2022.

Temeljem članka 24.stavka 2. Pravilnika o načinu postupanja odgojno-obrazovnih radnika školskih ustanova u poduzimanju mjera zaštite prava učenika te prijave svakog kršenja tih prava nadležnim tijelima, ravnateljica škole donosi

**IZVJEŠĆE O STANJU SIGURNOSTI, PROVOĐENJU PREVENTIVNIH PROGRAMA TE MJERAMA
PODUZETIM U CILJU ZAŠTITE PRAVA UČENIKA**

Osnovna škola dr. Ante Starčević Pazarište Klanac u svom sastavu ima još 3 područne škole (PŠ Donje Pazarište, PŠ Kalinovača i PŠ Aleksinica).

Broj učenika, zbirno, u svim školama je 34, a broj zaposlenika u 9.mjesecu 2022. je .

Osnovna škola dr. Ante Starčević Pazarište Klanac u sklopu vođenja poslova zaštite na radu ima sklopljene ugovore s ovlaštenim tvrtkama koje redovito vrše tehničke preglede, mjerenja i servise plinskih instalacija, električnih instalacija, videonadzora, procjene opasnosti itd.

Na vidnome mjestu pri ulasku u prostor Područnu školu Donje Pazarište istaknuta je obavijest da se prostor nadzire sustavom videonadzora. Ostale škole (MŠ Klanac, PŠ Kalinovača i PŠ Aleksinica) nemaju ugrađen sustav videonadzora.

Školska ustanova brine o sigurnosti uporabe suvremene informacijske tehnologije u suradnji s Carnetom i ima ugrađene filtere koji sprečavaju pristup stranicama s neprimjerenim sadržajima. Pristup Internetu na računalu školske ustanove omogućen je samo u nazočnosti odgojno-obrazovnog radnika i uz njegovo odobrenje.

Redovito se provjerava ispravnost ugrađenih sustava, uređaja i opreme što dokazujemo uvjerenjima i zapisnicima koja izdaju tvrtke koje obavljaju mjerenja, ispitivanja i održavanja.

Sustav grijanja u školama je sljedeći:

Matična škola Klanac- ukapljeni naftni plin

Područna škola Donje Pazarište – ukapljeni naftni plin

Područna škola Kalinovača- drveni ogrijev

Područna škola Aleksinica –drveni ogrijev

U prostorima škole, na svakom katu nalaze se vatrogasni aparati i skice plana evakuacije u slučaju potrebe.

U školi poslove Povjerenika radnika za zaštitu na radu obavlja Ivan Kolak, prof.

Poslove domara-ložača centralnog grijanja obavlja Pave Župan, koji vodi brigu o racionalnoj potrošnji energenata, prijavi svih kvarova na sustavu centralnog grijanja, kontaktira nadležne servisere, prijavu ostalih kvarova itd.

MJERENJA, PREGLEDI I SERVISI

Za mjerenja, preglede i servise na opremi i uređajima škola ima sklopljene ugovore s tvrtkama:

M.I. d.o.o. Gospić- vođenje poslova zaštite na radu, ispitivanje radne opreme, ispitivanje strojeva i uređaja s povećanom opasnostima, ispitivanje električnih instalacija, ispitivanje radnog okoliša, ispitivanje jačine rasvjetnih tijela, izrada procjene rizika, izrada planova evakuacije, ispitivanje gromobranske zaštite, edukacije vezane uz zaštitu i spašavanje te provođenje preventivnih mjera zaštite od požara, provjera ispravnosti vatrogasnih aparata

Komunalac Gospić d.o.o.- pregled dimnjaka, čišćenje dimnjaka, pregled ložnog postrojenja i izrada stručnog nalaza

Deratizacija Gospić d.o.o.- provodi mjere obvezne dezinfekcije, dezinfekcije i deratizacije

Babić d.o.o.- obavlja servise i preglede kotlovnice i plamenika, ispitivanje dimnih plinova

IP inženjering d.o.o.- pregled i servisiranje sigurnosnih ventila

OPT Oprema pod tlakom d.o.o.- preglede i ispitivanje opreme pod tlakom

STS plin d.o.o.-preglede i servisi manometara, izmjena antifrizna, izmjena isparivača, provjera nepropusnosti spojeva, provjera grijača, termostata

Inspekt kontrola d.o.o.- ispitivanje plinskih instalacija na ispravnost i nepropusnost

Svi predviđeni servisi tijekom 2022. godine su obavljani ili su u postupku obavljanja te su dobiveni odgovarajući zapisnici, odnosno dozvole za daljnji rad i uporabu.

U tijeku je postupak dobivanja atesta, odnosno postupak čišćenja dimnjaka u Matičnoj školi Klanac i u Područnoj školi Donje Pazarište, koje trebamo imati ukoliko budemo morali prijeći na grijanje na drveni ogrjev.

MJERE SIGURNOSTI U ŠKOLI

Tijekom 2022. godine nije bilo ozljeda na radu u skladu sa odredbama Zakona tj. ozljeda uzrokovanih nedostacima prostora i opreme. Osim navedenog, tijekom 2022.godine nije bilo prijave nasilja u školi.

U skladu s Kućnim redom škole, osigurano je dežurstvo učitelja i pomoćno- tehničkog osoblja. Kućni red i popis dežurnih učitelja dostupan je učenicima i roditeljima na mrežnim stranicama Škole i oglasnoj ploči Škole.

U školi se provode sve mjere i preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo s ciljem sprječavanja širenja korona virusa.

Organizacija nastave tijekom 2022. godine

Nastava je organizirana prema preporukama i modelima nastave Ministarstva znanosti i obrazovanja. Odvijala se po Modelu A, odnosno uživo. Prehrana učenika provodi se u skladu s preventivnim epidemiološkim mjerama. Preventivni programi planirani su Godišnjim planom i programom te Kurikulumom škole. Osoba zadužena za provedbu i koordinaciju školskih preventivnih programa je školska psihologinja, Iva Brkić. Preventivni programi se provode i realiziraju kroz teme Građanskog odgoja i obrazovanja, Međupredmetne teme u suradnji sa školskom medicinom, Stožerom civilne zaštite grada Gospića, Stožerom civilne zaštite Ličko-senjske županije, Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo Ličko-senjske županije, Crvenim križem, Ministarstvom unutarnjih poslova.

ravnateljica škole

Elizabeta Starčević, mag.prim.educ.

